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A'rA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLAR'lVA l)A l)ÉCIN'IA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
ftlUNICIPAL l)E CAltEAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezanove horas

(19:00h) do dia dezasseis de abril do ano de dois mil e dezoito(16/04/2018), na Sala de

Sessões (]a Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'

67. sob a Presidência do Senhor Vereador Marmelo José Resende, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador José Chamar de Oliveira que

procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a

presença de nove (09): Afranio Abres Pinto, Cardos Raimundo Barroso, Friti, Francisco
Cardos Centra, Jogo Clarismon Salvador, José Chamar de Oliveira, Marcelo José
Resende. Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre Marcelino e

Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de vereadores, o
Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de

todos e pediu que Htcassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em seguida deu
início à matéria do Expediente e pediu ao Senhor Secretário Vereador José Chamar que
Hzesse a leitura da Ata da 7' Reunião Extraordinária que após lida, foi submetida a

Turno Único de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem

ressalva. Primeiramente o Senhor Presidente fez o
Informando aos nobres pares que no dia 25 de abril às 09 horas, teremos a licitação da

terceira etapa da obra e convidou a todos para acompanharem o processo. Continuando

a matéria do expediente, o Senhor Presidente Marmelo pediu ao Senhor Secretário que
fizesse a leitura do: # eto de Lei n.' 12/2018 ".Dispõe

sobre [ilterução de Carga llorário do Professor e tltl outras providências" que es\â

sendo distribuído às comissões nesta sessão, Ofício n." 062/2018 encaminhando o

Prometo dc Lei n." 13/2018 "Z)impõe sopre as d/re/ri:es para e/aóoraçlio í/a .[ei
Orçanlen/ár/a -- Z,0,4 ú/e 20/9 e í/(í ozl/ras proa;dê/zcfas " que está sendo distribuído às
comissões nesta sessão c Ofício n." 063/2018 encaminhando a resposta sobre o õnibus

eSCoAm\ + ExpediçBlg lle Telceitos: Ofício do Seu to Cleitotl F'rancisco Fen'eira

pedindo providências quanto à limpeza da Rodoviária. Após a leitura o Senhor
Presidente Marmelo concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do

expediente ou algum assunto de interesse público e neste momento houve tuna conversa
informal entre os presentes. Não havendo recluerimento para a
Cidadão, o Senhor Presidente passou para a !ll!!.!!gn..de..Jllia. e pediu ao Serüor

Secretário José Chainir que fizesse a leitura do Parecer das Comissões ao Prometo de

Lei n.' IQ12Q\ 8 "Fixa o piso stíltirial ntunicipttl tios profissionais do magistério c t1(1

oz//rúzs /9rov/dê/zc'fax" que foi submetido a Turno União de Discussão e Votação e foi
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Aprovado por todos os vereadores. Em seguida o Senhor Secretário fez a leitura do
Parecer das Comissões ao I'rojeto de Lei n." 11/2018 "7izs///u/ a co/zcessõo c/e az/xW/o

pnrct jiti\ de tratatttento fora de dottticílio TFI), no {lmbito ttü Secretaria Mwticipal
(/e .Sa/}í/e e d(í o/í/ras /)rov/dê/zcfas" e o Senhor Presidente o submeteu a Turno União
de Discussão e Votação e foi Aprovado por todos os vereadores. Continuando, o Senhor

Presidente submeteu a Segundo turno de Discussão e Votação os seguintes prqetos:

Projeto de Lei n." 06/2018 "Hzí/arfza o p'odor .Ekec/{//vo a cozzce(/e/" o /lxo í/e /nzó},e/

nzu/z;capa/ e {/(í oz/rias proa/dê/ic;as" com Emenda que foi Aprovado por todos os

vereadores; I'rojeto dc l-,ei n." 07/2018 "H/z/orfza o Poú/er .Ekecz//;vo a ceí/er o z/sa

gratuito (te ttm terretto ttrbatto llübiico (te propriedade deste Mtttticípio à Entpresa
4(tilson rosé Nlattoet & Ciít. Lt(ta. -- NIE e (tá otltras previ(!ências" com V.merda que

foi Aprovado por todos os vereadores; I'rojeto de Lei n.' 08/2018 "C'o/Irei/e an/lze/z/o

aos Será/do/"es í/a ('á/zíara .A//í/z/c/pa/ ú/e Careaç/í'' que foi Aprovado por todos os

vereadores e o Projcto de Lei Complementar n.' 01/2018 "1/zs/;fw/ rz 7Vo/a .l;'isca/

Eletrõnictt(NF'S-e) e Declaração de Serviços (1)ES) tio Município de Careaçu e dó

Olz/ras proa;í/ê/zc;as'' que foi Aprovado por todos os vereadores. Por Him o Senhor

Presidente pediu ao Senhor Secretário que ülzessc a leitura do Parecer das Comissões ao

Projeto de Lei n." 09/2018 "%/z/orfza a .Reco/}íposlç(7o í/os Sz/ósú//as das .4ge/z/es

Politicas Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e Secrettirios Nlwticipais do

município de Careaçu, A'IG e ({(i ottfras providêttcias" e em seguida submeteu a
Primeiro Turno de Discussão e Votação e foi Aprovado por todos os vereadores, com

exceção dos Senhores Vereadores Jogo Clarismon Salvador e Sérvio Mota Pereira.

Finalizando, o Senhor Presidente passos.i para as Considerações Finais e concedeu a

palavra aos vereadores para fazerem scu pronunciamento. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente Marmelo José Rescnde agradeceu a presença de todos, convidou para

a próxima reunião ordinária no dia 07 de Maio às 19 horas e declarou encerrada esta
sessão. E eu, José Chamir de Oliveira, Vereador Secretário

Mtulicipal de Careaçu, lavrei a presente ata que vai asse:
demais Vereadores. Sala das Sess.o Senhor Presidente e
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